

# УЧИТЬСЯ УВАЖЕНИЮ

Нозль Ламбер Баррус  
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Австралии.

Ноа помог своей сестре Клэр накинуть на стулья пушистое одеяло.

«Может, это одеяло повесим вот сюда?» – предложил он. Он взял синее одеяло, на котором были нарисованы киты.

«Давай! А вот здесь у нас будет дверь». Клэр указала на одну из сторон получившегося домика.

«Пора в школу!» – позвала мама.

Ноа посмотрел на сестру. «Может, достроим дом после учебы?»

«И можно попросить маму с папой вместе поиграть внутри», – подхватила Клэр.

Ноа улыбнулся и кивнул. Он был рад возможности строить домики и играть вместе со старшей сестрой!

В тот день на перемене Ноа играл со своими друзьями Таем и Марком.

«Давайте прыгать на одной ноге», – сказал Тай.

«Хорошо», – ответил Ноа. «Давайте посмотрим, кто прыгнет дальше всех!»

Мальчики начали прыгать. Ноа столкнулся с Марком и засмеялся.

В этот момент мимо проходила Клэр с одноклассницами.

«Привет», – помахала она рукой.

«Только не это. Девчонки идут! Мы же не будем играть с ними», – сказал Тай. Затем он назвал Клэр и ее подруг обидным словом.

«Не говори так, пожалуйста», – попросил Ноа.



Ноа не понравилось ощущение, которое у него возникло из-за этих слов. Обзывать нехорошо.

Он наблюдал, как Клэр и ее подруги уходят, не обратив внимания на Тая.

Ноа подумал, что стоит заступиться за Клэр, даже если ей это не очень нужно. Ведь она его сестра, и он ее любит.

Ноа сделал глубокий вдох. «Эй, не говори так, пожалуйста», – сказал он Таю. – Ей не нравятся такие слова. И мне тоже».

«Ну ладно, не буду», – пожал плечами Тай.

Ноа вздохнул. Ему стало гораздо легче.

Вечером Ноа и Клэр играли в своем домике с мамой и папой.

«Как прошел день в школе?» – спросил папа, кладя карточку в стопку.

«Сегодня на перемене Тай обзвал

Клэр», – ответил Ноа. – А я попросил его больше так не делать».

Клэр оторвала взгляд от своих карточек. «Правда?» – обрадовалась она.

Ноа кивнул. «Правда. Я же знал, что он говорит плохие вещи, да еще и неправду».

Мама, папа и Клэр улыбнулись. «Спасибо», – сказала Клэр.

«Я рада, что ты проявил уважение к своей сестре», – сказала мама.

«Да, ты проявил настоящую смелость», – добавил папа. – Важно проявлять уважение друг к другу. Даже если ради этого приходится спорить с друзьями».

Ноа улыбнулся в ответ. Он чувствовал себя замечательно, зная, что поступил правильно. ●

Разыграйте эту историю по ролям! Что бы вы сказали, если бы кто-то из ваших друзей обзвал другого человека?